

Memoriál Zdeňka Šlambory – soutěž starých gard v požárním sportu 2024

V tradičním termínu 5. července se i letos v našem Volnočasovém areálu rozezněl typický zvuk hasičských mašin staršího data výroby, tedy PS8. Konal se totiž již 22. ročník Memoriálu Zdeňka Šlambory – soutěž starých gard v požárním sportu.

Po nástupu a přivítání soutěžících a jejich doprovodů předvedli své umění soutěžící dětských družstev z Rokyty, Nové Vsi a poprvé i ze Všelibic. Nejlepšího času dosáhli děti z Nové Vsi.

Následovaly souboje sedmi týmů starých gard jak mužské, tak ženské kategorie. Tradičně výborné sportovní výkony si vysloužily velký obdiv diváků, kteří svým fanděním vytvořili skvělou atmosféru. V mužské kategorii byl z týmů Nové Vsi, Rokyty, Kláštera Hradiště nad Jizerou, Bítouchova a Horní Bukoviny nejúspěšnější prvně jmenovaný, tedy Nová Ves. Z žen byl úspěšnější tým Rokyty, který, byť těsně, zvítězil.

Je potěšitelné, že se po delším čase dalo dohromady i rokytské družstvo mladších mužů, kteří poměřili své síly a dovednosti s týmem Horní Bukoviny. Síly byly vyrovnané a na čase v tomto případě nezáleželo.

Opravdovou pomyslnou třešničkou na dortu bylo vystoupení rokytských hasičů, kteří již aktivně nesoutěží. Věkový průměr tohoto týmu je totiž 75+ let. Naši starší kamarádi názorně předvedli, že věk je pouze číslo a statečně se vrhli do požárního útoku. Po precizním natažení a spojení jak sacího, tak útočného vedení oroštoval jako za mlada náš nejzkušenější strojník Miroslav Janoušek st. mašinu „osmičku“ a shození jak plechovek, tak útočícího hasiče (J. B.) na sebe nedalo dlouho čekat.

Po skončení oficiální části čekalo na děti (ale nejen na ně) překvapení v podobě obří hory pěny, kde se všichni do sytosti vyřádili. O kulturní doprovod se v podvečerních hodinách postarali naši kamarádi z hudební skupiny DIFUR BAND. Po celou dobu konání bylo připraveno veškeré občerstvení, o jehož zajištění se postarali manželé Šípovi se svým týmem.

Velký úspěch této organizačně velmi náročné akce nás ujišťuje v tom, že je třeba tradici hasičů na Rokytě udržet a dál rozvíjet. Děkuji všem, kteří se na organizaci jakýmkoliv způsobem podíleli.

Text: Antonín Marek

Foto, video: Aleš Pícl, Oskar Marek